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AITANTHXEIX
OEMA A @7
. 0

Al

A2, «a

A3. vy

Ad.

AS. i) Ca+2H,0—>Ca
ii) 5H,0, +2KMnO,/+3

O®OEMA B

Bl. Ano ¢ Ol TPOKVTTOVV Ol TOPOKAT®
Beppoynukeg

AH =-390kJ
2H,+0, >2H,0 ,  AH=-570k]
CO,+2H,0 —CH, +20, , AH =+890k/

H (1) og &yet:
H (2) x2:
H (3) avtietpoon:

[IpocHétm K%@u

+2H, > CH, , AH =-390-570+890 =-70kJ

Apa: C+2H, ->CH, , AH =-70kJ
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o) ot exthoyn to (o)
Avtioroynon:
I, =11,
m-R-T, _(n+n)-R-T,
MV =nprron="RL=" =" -

=>n-1,=m+n)-T, =>n-350=(n +n)-300 =

:>7nl:6nl+6n:>6nznl:>n:ﬂ &
6
n’gnxnum’l

epamolaepimv.

e H avénom tov 6yKov mpokglel shdTTMON TNG THEDT
1GOPPOTIOL KIVEITOL TPOGTNV-RAELPA UE T TEPICT

AXAG €0 An =0, omd

oA, agp

/] _0,01.0,01 10°* Lk
0,04° 16-10°* 416

(M)  2HI o H + 1,
apyn - 0,04 0,04
uetaforéc 2y -y -y
X1 2y 0,04-y 0,04-y
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AMG 2y =0,04= y=0,02M ,
Apa [H,]=[1,]=0,02M

, 0,02-0,02 1
Apa K, oo “Ke77
B) Emeion n avridpaon eivon evdoobepun mpog ta 6e&1d, avtd VeY OTL
ue v avénon g Bepuoxpaciog, N MUK 1Goppomio. petotomileton
npog T de&1d, omdte ko avédver ko K. Apa 10O a 2 (ot0
omoio M K, elvon peyolvtepn) mpoypotomomiOnke. o | 0TEPN
Beppoxpacio (01011 K, > : ‘
OEMAT
I't. 'Eotw mmol H, , n,mol C mol C,H
Onote:
P, V=n,RT 9 4+2n,)-0,082-300 = n, +2n, =0,4mol (1)
AMG B, -V =n,- 3 0,2mol

,84=n,-0,08 -@3}71

Kol GLVETMG (1) =n,
Apa &ovpe 0

I2.

I'3. 'Exovpe omékere 1C
TopaLy O V(’) (TOG ad TNV Ko Tov piypotog 0, = %GOO =270kJ .
(mle+CHAO = 270=(2-4+C)-30=>8+C=9=>C=1ki/K

Apa Q,,
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OEMA A
Al.
(mol) 2X02 + 02 2 2XO3
apyn 2 2 -
uetaforéc -2x -X 2x

X1 2-2x 2-x 2x
n,=2-2x+2-x+2x=n, =4-x mol m

2x 2 X 1

===
O 4-x 7 T4-x 7
H andééoon vroroyileton pe Pé

6€ TEPIGOELQ

, 2x ,
KOl GUVETTOG: a = EX =x=0,5

L. CN
¢ [XO,T[0,]

A2.

A3.
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